
Gáspár Gyula: 

 

HÁROM ÜTÉS HIÁNYZIK 
 

 

Axiómák: 

1. Egyoldali kétszínű beszorítással egy ütés szerezhető. 

2. Egyoldali háromszínű beszorítással két ütés szerezhető. 

 

Osztó: Kelet, általános bell 

 

Kelet   Dél   Nyugat  Észak 

1 szan
1
   passz   passz   kontra 

passz   passz   2 treff   2 szan
2
 

passz   3 szan   passz   4 treff
3
 

passz   4 káró   passz   4 szan
4
 

passz   5 kőr
5
   passz   5 szan

6
 

passz   6 káró
7
   passz   7 káró 

körpassz 

 

(
1
 15-17 pont 

2
 szokatlan szan: káró és kőr 

3
 újra választást kér a színei közül 

4
 ászkérdés 

5
 2 ász 

6
 királykérdés 

7
 1 király 

 

Nyugat káró kettes kezdése után az alábbi lapokból kell teljesíteni: 

 

  Észak      Dél 

 4 2       A K 8 6 5 

   A K 9 5 4      3 2 

   A K 10 9 8      6 5 

   6       A 10 9 8 

 

Kérdéseink: 

 1. A licit alapján mi a teljes kiosztás? 

 2. Hogyan teljesíthető a felvétel? 

 3. Milyen kezdéssel buktathatott volna Nyugat? 

 

 1. Mivel éppen 15 pont hiányzik a felvevővonalról, ezért minden figurának Keletnél 

kell lennie. Köztük a treff király-dáma-bubinak is, így Nyugatnak legfeljebb öt treffje van. 

 A teljesítés érdekében fel kell tételeznünk, hogy Kelet adu dáma-bubija dubló (az 

elmaradt kontra is megerősíti ezt), azaz összesen nyolc nemes színű lapja van, és mivel ötös 

nemese nem lehet, kőrjeinek és pikkjeinek száma egyaránt négy. 

 Vagyis a teljes leosztás: 

 

 



     Észak 

      4 2 

      A K 9 5 4 

      A K 10 9 8 

      6 

  Nyugat     Kelet 

 x x       D B x x 

   x x       D B x x 

   7 4 3 2      D B 

   7 5 4 3 2      K D B 

     Dél 

      A K 8 6 5 

      3 2 

      6 5 

      A 10 9 8 

 

 2. A felvevővonalon tíz ütés van (öt káró, két-két pikk és kőr, egy treff). A hiányzó 

három közül egyet sem lehet kézbeli kőr lopással megszerezni, mert Nyugat felüllop. Viszont 

minden színt csak Kelet fog, és Délnek minden színben – természetesen az adun kívül – 

háromszoros fenyegetése van. 

 A felvevő az első két menetben üt az adu magasfigurákkal. Adu tízes következik, 

melyre Kelet és Dél is kis kőrt dob. 

 Az adu kilences jön most. Ha erre Kelet 

 a) kőrt dob, akkor az összes asztali kőr üt, és megvan a tizenhárom ütés, 

b) treffet dob, akkor a kéz pikket tesz, majd treff ász, treff lopás, pikk ász, majd a két 

felmagasodó treffre az asztalról két kis kőr megy el, miközben Kelet menthetetlenül 

beszorul a nemes színekben: 

 

     Észak 

      4 

      A K 9 5 

        Kelet 

         D B 

         D B x 

     Dél 

      K 8 6 

      3 

      9 

 

c) pikket dob, akkor a kéz treffet, majd pikk ász, pikk király, pikk lopás, treff ász, és 

akkor a két magas pikk lejátszásakor Kelet treffben és kőrben szorul be: 

 

 

 

 

 

 

 

 



     Észak 

      A K 9 5 

        Kelet 

         D B x 

         K 

     Dél 

      6 

      3 

      10 9 

 

 3.Treff támadás buktat, mert létfontosságú hidat rombol le. Kelet a negyedik adura 

pikket dobhat (ha pedig a felvevő lehúzza az ötödiket is, treffet). 

 Kőr kezdés is buktat, mert akkor Délnek már a harmadik adura nincs jó dobása. Kőrt 

nem dobhat, mert akkor nincs hídja az asztalra. Pikk vagy treff dobás után pedig Kelet a 

negyedik adura ugyanazt a színt dobhatja. A felvevő nyer ugyan egy ütést (lopással magasítva 

a színt), de a hiányzó két ütést kétszínű beszorítással nem tudja megszerezni (lásd 1. axióma!). 

 Dél tehát egyoldali háromszínű beszorítással három ütéshez jutott. 

 

 

1982. december 

 


